
Опис

Харчовий продукт для спеціальних медичних цілей: ентеральне харчування для
зондового та перорального введення, рідка, висококалорійна, повноцінна,
збалансована суміш з харчовими волокнами для дорослих та дітей старше 3-х
років при недостатній масі тіла або ризиком її розвитку та/або обмеженим
споживанням рідини Isosource Energy Fibre (Ізосурс Енерджі Файбе).

Важлива інформація: Використовувати під наглядом лікаря. Можна
використовувати в якості єдиного джерела харчування.

Не рекомедовано дітям до 3-х років. Не рекомендовано додавати лікарські
препарати.

Приготування

Ентеральне харчування: рідка суміш , готова до використання через зонд або
методом сіппінгу. ВИКОРИСТОВУВАТИ ПІД НАГЛЯДОМ ЛІКАРЯ.

Показання по застосуванню: Перед використанням добре струсити. Для
підтримки постійного потоку рекомендовано використовувати насос.

Рекомендована доза: 1000 - 1500 мл в день для повноцінного або додаткового
харчування залежно від стану пацієнта або за призначенням лікаря.

Можна використовувати в якості єдиного джерела харчування. Не рекомедовано
дітям до 3-х років.

Умови зберігання

Використовувати при кімнатній температурі. Невикористану порцію закрити,
зберігати в холодильнику та спожити протягом 24 годин після відкриття.

Продукт, що вилили з упаковки необхідно щільно закрити та спожити протягом 6
годин при кімнатній температурі.

Зберігати у сухому, прохолодному місці при температурі від +6 °С до + 25 °С та
відносній вологості повітря, що не перевищує 75%.

Склад

вода питна, мальтодекстрин, молочний білок, олії рослинні (ріпакова,
соняшникова), харчові волокна (горох, аравійська камедь, фрукто-олігосахариди,



інулін), середньоланцюгові тригліцериди, мінеральні речовини (тринатрію
цитрат, калію хлорид, калію цитрат, кальцію цитрат, магнію цитрат, трикалію
фосфат, трикальцію фосфат, натрію хлорид, заліза лактат, цинку сульфат, міді
глюконат, мангану сульфат, натрію фторид, хрому хлорид, натрію селенат,
натрію молібдат, калію йодид), емульгатори (Е472с, Е471), жир риб'ячий, холіну
бітартрат, витаміни (С, Е, ніацин, пантотенова кислота, В6, В1, В2, А, бета-
каротин, фолієва кислота, D, В12, К, біотин), стабілізатори (Е466, Е460,
карагенан), антиоксидант (Е304).

Не містить глютен. Оброблений при ультрависокій температурі. Упаковано в
захисному середовищі.


